## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ БУИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

28 июня 2024 года

№ 7-62

Об установлении денежного поощрения руководителю Исполнительного комитета Буинского муниципального района

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих Российской принципах организации местного самоуправления В Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 25.06.2013 № 50-3РТ «Кодекс Республики Татарстан о муниципальной службе», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.04.2024 № 290 ««О внесении изменений в Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 №182 «О нормативах формирования должностных лиц оплату выборных на труда депутатов, осуществляющих полномочия самоуправления, СВОИ постоянной основе, на председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», Совет Буинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Буинского районного Совета от 29.02.2008 года № 8-25 «Об установлении денежного поощрения руководителю Буинского районного исполнительного комитета» (в редакции решений Буинского районного Совета от 31.07.2012 № 4-21, от 31.08.2012 № 9-22, от 09.11.2012 № 8-25, от 17.10.2013 № 11-35, от 15.09.2017 № 17-24, от 24.04.2018 № 11-31, от 12.11.2020 № 10-3, от 21.10.2022 №6-35, от 14.02.2023 №6-40) (далее по тексту Решение) следующие изменения:
  - 1) в пункте 1 Решения цифры «38879» заменить цифрами «45553».
- 2. Настоящее Решение вступает в законную силу с момента подписания и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatrstan.ru), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
- 3. Установить, что действие настоящего Решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2024 года.

Глава Буинского муниципального района, председатель Совета

Р.Р. Камартдинов